



29.05.2018

PÖYTÄKIRJA

Suomen Kaukalopallo- ja Ringeteliitto ry (SKRL ry)

Ringeten lajiryhmän kokous (RL) 4/2018

Aika: 29.5.2018 klo 16:00-17:00
Paikka: Liiton toimisto, Hämeentie 105 A, Helsinki
Läsnä: Kontto Laura, pj
Salenius Marja
Viro Miia
Voutilainen Jussi

Toimisto:
Markkanen Merja
Reiman Päivi
Virtanen Matti

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Laura Kontto avasi kokouksen klo 16:13.

2. Hyväksytään edellisen kokouksen (RL 3/2018) pöytäkirja

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen esityslista.

4. Lajiryhmän järjestäytyminen

Valittiin lajiryhmän puheenjohtajaksi seuraavaksi toimintakaudeksi (1.6.2018 - 31.5.2019) Laura Kontto.

5. Budjetin seuranta

Lajiryhmä odottaa liittohallituksen selvitystä eri kustannuspaikkojen tuloista ja menoista. Sen jälkeen työryhmät voivat suunnitella ja seurata vastuualueidensa budjetteja. Myös ringeten alueilta on tullut palautetta, että alueet eivät pysty suunnittelemaan omaa toimintaansa. Lajiryhmän mielestä selitykseksi ei riitä, että lukuja ei saada järjestelmästä. Luvut on saatava tavalla tai toisella.

6. Työryhmien kuulumiset ja päätökset

a. Erotuomari-, tarkkailu- ja toimitsijatyöryhmä (ETT)

b. Harrastetyöryhmä (HT)

Kokous pidetty 16.5.2018.



- c. Kilpailutyöryhmä (KT)
Neljä sähköpostikokousta pidetty.
- d. Kurinpitöryhmä (KR)
- e. Lajimarkkinointityöryhmä (LMT)
Ei kokouksia.
- f. Talous- ja hallintotyöryhmä (THT)
Ansiomerkkihakemusten käsittelyä.
- g. Tie Huipulle – työryhmä (MJT)
Kaikki henkilörekrytoinnit on tehty maajoukkueisiin.

Työryhmien pöytäkirjat liitetään lajiryhmän pöytäkirjan liitteeksi.

7. SKRL:n liittohallituksen kuulumiset ja päätökset

Ei käsitelty.

8. Alueiden kuulumiset ja päätökset

Ei käsitelty.

Ringeten Etelä-Suomen alue (ES Alue)

Ringeten Itä-Suomen alue (IS Alue)

Ringeten Länsi-Suomen alue (LS Alue)

9. IRF:n kuulumiset ja päätökset

Ei käsitelty.

10. Muut asiat

- **Kilpaikäluokkien ottelukalenterit**

Käsiteltiin Forssan Palloseuran Junioreiden lajiryhmälle osoitettu kirje liittyen liiton kilpasarjojen ottelukalentereihin. Keskusteltiin aiheesta ja päädyttiin ettei toiveita ole käytännössä mahdollista toteuttaa. Laura Kontto on asiasta yhteydessä suoraan Forssan Palloseuran Junioreiden Anu Pitkäseen.

- **Miesten sarja EKS:n joulukuun turnauksessa**

Infottiin lajiryhmää Espoon Kiekkoseuran aikomuksista järjestää miesten harrastetoimintaa ja miesten harrasteturnaus.

11. Seuraava kokouspäivä

Sovitetaan myöhemmin.

12. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 17:07.

Vakuudeksi:

Laura Kontto
Puheenjohtaja

Merja Markkanen
Sihteeri